

## **Вплив застосування сучасних клінінгових технологій на зростання прибутку готелю**

**Нечипорук Анна, Нікітіна Тетяна**

*Національний університет харчових технологій, Київ, Україна*

**Вступ.** У даний момент людство досягло високого рівню розвитку та комфорту життя, але це все не без шкоди навколишньому середовищу. Кожна розсудлива людина знає, що вже зараз потрібно міняти своє життя і рятувати планету. Остеронь не можуть залишатися й готелі, адже якщо в світі панує така ідеологія як екоцикл життя, вони також повинні відповідати цьому. Готелі повинні йти в ногу з часом і змінюватися для покращення стану нашої планети. Використання засобів розміщення екоматеріалів, екопродуктів, клінінгових технологій з позначкою «еко» це все з кожним роком вабить все більше гостей, тим самим підвищує доходи готелів.

**Матеріали і методи.** У роботі були використані такі методи, як аналіз, синтез та порівняння.

**Результати.** Позичування засобу розміщення як екоготель призводить до того, що саме в цьому готелі надають якісні і більш лояльні до навколишнього середовища послуги. Гості, які ведуть здоровий спосіб життя і переймаються екологією нашої планети, будуть зацікавленими у тому, щоб зупинитися в екоготелі. Отже, попит на готельні послуги почне зростати і, відповідно в готелі збільшиться завантаженість номерного фонду що буде сприяти збільшенню доходу.

Власники готелів, які розуміють, що екоготель – це не просто допомога природі чи людям, це у першу чергу допомога готелю підвищити дохід та прибуток тому активно переходять на використання екозасобів та енергозберігаючу техніку. Адже, при використанні енергозберігаючих технологій витрати електроенергії зменшуються що призводить до скорочення загальних витрат готелю. Наприклад, використання пароочисників при прибиранні готелів і засобів для прибирання з позначкою «еко», дає можливість скоротити витрати і тим самим збільшити свій прибуток. По-перше при використанні цих прийомів зменшується використання часу для прибирання в номері. Пароочисник нагрівається за 30 секунд і вже через 3-5 хв з поверхня буде чистою, коли раніше на прибирання ванної кімнати йшло 40 хв з використанням сучасних клінінгових технологій буде йти в середньому 20 хв [1]. Також буде використовуватися менше води для цього прибирання, тобто не потрібно буде змивати товстий шар піни літрами води. Ще одним плюсом використання екозасобів під час прибирання номеру, що їх потрібно брати дуже малу кількість для очищення якоїсь поверхні, тобто засобу буде вистачати на довше, купляти потрібно буде у 2 рази рідше і витратити кошти також[2].

**Висновки.** Отже, використання в готелі клінінгових технологій призводить до скорочення витрат і, відповідно до збільшення доходу і прибутку готелю і зростанню рентабельності діяльності підприємства.

### **Література.**

1. Енергоефективність та енергозбереження [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://european.ua/news/energoefektivnist-ta-energozberezhennja/>
2. Еко засоби для прибирання: особливості та переваги [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.volynpost.com/news/195815-ne-lyshe-efektyvna-ale-j-bezpechna-scho-varto-znaty-pro-eko-himiyu-uamet>